

仁美清?

仁?美?清?
單看電視畫面，除了邱月清與吳嘉文正正氣氣的對着鏡頭宣傳她們的美女會，其他的，你說不是“邪”?

這樣的宣傳也算三級，不然無知兒童誤賞“仁，美，清”便是這個版本，日後青少年變作邪眼邪鼻邪聲線。

不明白那來這樣多社會賢達，恆久地附庸風雅互享眉眼風波，又成了無知少年日後虛榮追求的禍根。

聽聽《南泥灣》、《我的祖國》你會感動那時的新中國一切從泥土開始，添上山川泥土的品德，仁，美，清……假若浪漫得以保持，社會真的模實而文化，那真是理想的樂土。

看今天，媽叉叉的街頭卷主人的午夜 SHOW 不夠，到深圳留宿，夜夜有電話嬌滴滴女聲問你做不做朋友還不夠，李大導 CHEAP BON BON 也不夠，單立文的淫……這個社會貪得無厭，還來個甚麼仁，美，清？雖然說是人家趣干卿底事？總有點啼笑皆非，心中老罵 GIVE ME A BREAK。求求！



● 健
學養營美

長命百歲？

但米施洛告訴你的，是一項較科學的研究，及其結果。首項這類的研究，結果在當時對象，只限男性的運動，可防止非天性死亡（如

人數萬七。結果是「過量的運動」，真實個案可能見

得，聽得多，動作運動，親朋戚友的壽。

是不可以令人增

長命百歲？

關於地球最適宜的人口數量的問題，早在本世紀初，英國經濟學家坎南等人就曾提過，他們認為地球的資源和環境負荷是有限的，只有保持適度的人口數量，才能維持地球生態系統的穩定，人類才能避免災難和死亡的厄運。

一九七二年，聯合國人類環境會議就世界人口發表報告，如果全世界人口不能穩定在一億左右，人類才能吃得較好和生活得比較好。對於人類來說，決定地球負荷量的主要因素是食物、淡水、能源、礦物資源、環境（包括水、大氣、氣候、生物和居住空

間）、疾病、天災、和經濟發展等。要將這些互為因果的變量考慮在內，而去預測世界最適宜人口數量是一件繁雜的工程。

新的事物，不斷在搞些新事物的機會，主管，理應對兒兒爭辯了一輪，那就是微波爐，固執，與大伙兒爭辯了一個微波爐，特別是事業型的女性，固經新過的家庭都會會是恩物。在解凍及翻熱的功能上，與論比，大家都會得到她的同意才可行事的。

她反對的原因是因為在外地時，她是被微波爐煮熟的食物燙傷口，特別是一名新生兒被他大意的媽媽，用燙熱的奶奶及奶咀，醫理了一段很長的時間。也曾看過報道，有人由微波爐內取出食物時，整個手掌被微波爐的微波烹熟了……大家都說這是微波爐煮熟的食物燙傷口，特別是一名新生兒被他大意的媽媽，用燙熱的奶奶及奶咀，醫理了一段很長的時間。也曾看過報道，有人由微波爐內取出食物時，整個手掌被微波爐的微波烹熟了……大家都說這

只是以訛傳訛，沒有真實的證據，而且香港消費者安全委員會經過試驗後，也認為是沒有問題的，這爐很適合大家應用。一致都贊成，她無奈地答應了。

她反對的原因是因為在外地時，她是被微波爐煮熟的食物燙傷口，特別是一名新生兒被他大意的媽媽，用燙熱的奶奶及奶咀，醫理了一段很長的時間。也曾看過報道，有人由微波爐內取出食物時，整個手掌被微波爐的微波烹熟了……大家都說這

只是以訛傳訛，沒有真實的證據，而且香港消費者安全委員會經過試驗後，也認為是沒有問題的，這爐很適合大家應用。一致都贊成，她無奈地答應了。

她反對的原因是因為在外地時，她是被微波爐煮熟的食物燙傷口，特別是一名新生兒被他大意的媽媽，用燙熱